Vážení přátelé chovatelé,

sděluji, že v sobotu 11.05.2024 od 8.00 do 13.00 hodin proběhne Oblastní kolo pro Soutěž mladých chovatelů ČSCH. Místem konání budou dohodnuté prostory v budově č. 15 v areálu Veterinární univerzity Brno, viz. mapa: https://www.vfu.cz/mapa-arealu

Oblastní kolo bude nominačním kolem pro celostátní kolo, které proběhne 31.07.-04.08.2024 v Kroměříži. Tohoto společného nominačního kola se po předchozí dohodě zúčastní MCH nejen z OO ČSCH Brno, ale také z OO ČSCH Vyškov a OO ČSCH Břeclav. Vítězové za sekci a věkovou kategorii v rámci každého zúčastněného okresu postoupí na celostátní kolo. S vítězi oblastního kola za OO ČSCH Brno pojedu do Kroměříže jako doprovod, podobně jako v roce 2023.

Prosím o nahlášení soutěžících z jednotlivých ZO – jméno a příjmení, rok narození, chovatelská sekce, věková kategorie + OO ČSCH. Mimoto, rodiče a zástupci ZO jsou srdečně zváni, uveďte také do e-mailu. Vše prosím nahlásit nejpozději do 04.05.2024, následně zašlu více organizačních pokynů.

Co je Soutěž mladých chovatelů ČSCH?
Je to soutěž určená pro sekce chovatelů králíků, holubů, drůbeže, drobných hlodavců, okrasného ptactva atd. Soutěž je určena pro mladé členy ČSCH, a v rámci chovatelských sekcí se člení na I. věkovou kategorii (od 8 do 14 let, tj. ročník narození 2016 - 2010) a II. věkovou kategorii (15 - 18 let, tj. ročník narození 2009 - 2006). Cílem je posílení znalostí a odborných dovedností mladých chovatelů a rovněž navázání kontaktů mezi mladými chovateli ze širšího regionu. Více na webu ČSCH: https://cschdz.eu/home/mladi-chovatele.aspx , či na facebookové stránce: https://www.facebook.com/groups/224632189667411

Z čeho se Soutěž mladých chovatelů skládá?
Oblastní soutěž se bude skládat z testu základních znalostí příslušné odbornosti, poznávačky snímků plemen a krátkého pohovoru o chovu. Na oblastí kolo soutěžící přinese krátký popis svého chovu ve formě písemné práce (co chová, od kdy, kde vystavoval, čím krmí atd., pro začátek cca 10 stran včetně fotografií).

A co doprovodný program?
[bookmark: _GoBack]Mimo soutěžení v rámci Soutěže mladých chovatelů proběhne dopoledne také ukázka drobných zvířat pro veřejnost s možností "kontaktního koutku" s vybranými zvířaty, ukázka králičího hopu atd., a na prostranství za budovou č. 15. Tuto ukázku bude moci navštívit volně široká veřejnost.

Mohu se přijet „jen podívat“?
Ano, je možné se přijet se soutěží seznámit a třeba „nanečisto“ si zkusit napsat test a udělat poznávačku plemen či poslechnou si přednášku. Budeme rádi za Vaši účast!


S pozdravem

MVDr. Vlastimil Šimek, Ph.D.
kontaktní osoba za OO ČSCH Brno – mladí chovatelé, tel. 776306741, simekv@vfu.cz 
